
ГБУЗ  СК "Шпаковская  районная 
больница"
356240, Ставропольский край, 
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ИП Пудловская Кристина Игоревна
614083, г. Пермь, ул. Холмогорская, 9, 
кв. 48
pudlovskaya@nikofarmperm.ru

Р Е Ш Е Н И Е
по делу № 026/06/106-2340/2024

о нарушении законодательства о закупках
27.09.2024 года                                                                                                г. Ставрополь

Комиссия  Управления  Федеральной  антимонопольной  службы  по
Ставропольскому краю по контролю в сфере закупок (далее – Комиссия) в составе: 

Председателя  Комиссии,  начальника  отдела  контроля  закупок  Управления
Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю Пызиной Н.Г.,

Членов комиссии:
ведущего  специалиста-эксперта  отдела  контроля  закупок  Управления

Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю Карпель Б.Ш. 
специалиста-эксперта  отдела  контроля  закупок  Управления  Федеральной

антимонопольной службы по Ставропольскому краю Калиниченко В.Р. 
В отсутствии  представителей уведомленных надлежащим образом  о времени

и месте рассмотрения жалобы.
У С Т А Н О В И Л А

В Ставропольское УФАС России поступила жалоба ИП  Пудловской К.И. на
действия  заказчика  —  ГБУЗ  СК  "Шпаковская  районная  болница",  по  факту
осуществления закупки путем проведения открытого аукциона в электронной форме
№  0321300035824000289   «Поставка  расходных  материалов  (подключичные
катетеры, заявка на 2025 год)».

Комиссия,  рассмотрев  доводы  жалобы,  проанализировав  имеющиеся  в  деле
документы, проведя в соответствии со ст. 99 Закона № 44-ФЗ внеплановую проверку
закупки установила:

06.09.2024  г.  заказчиком  в  ЕИС  было  размещено  извещение  о  проведении
открытого  электронного  аукциона  №0321300035824000289   «Поставка  расходных
материалов (подключичные катетеры, заявка на 2025 год)».
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 НМЦК 521837,10 руб 
Согласно  извещения  объектом закупки  является  -  Набор  для  катетеризации

центральных  вен,  кратковременного  использования  Идентификатор:  160509661  и
160509662.

В жалобе заявитель указывает на то что, в извещении допущены существенные
нарушения,  которые  не  позволяют  участникам  закупки  однозначно  определить
потребность  заказчика,  а  именно  отсутствует  указание  на  необходимый  диаметр
катетера в Гейдж.

Так же в доводах жалобы содержится указание на то что «..ранее Заказчиком
был  дан  ответ  на  запрос  разъяснения  положений  документации  об  электронном
аукционе  от  11.09.2024  и  13.09.2024,   согласно  которому  Заказчик  согласился  с
необходимостью внесения вышеуказанного показателя, однако не внес изменение в
извещение о закупке»

Согласно п.п. 1, 3 ч. 2 ст. 42 Закона № 44-ФЗ извещение об осуществлении
закупки,  если  иное  не  предусмотрено  настоящим Федеральным законом,  должно
содержать следующие электронные документы: 

-  описание  объекта  закупки  в  соответствии  со  статьей  33  настоящего
Федерального закона;

-  требования  к  содержанию,  составу  заявки  на  участие  в  закупке  в
соответствии с настоящим Федеральным законом и инструкция по ее заполнению.

При  этом  не  допускается  установление  требований,  влекущих  за  собой
ограничение количества участников закупки. 

Согласно ч. 2 ст. 33 Закона № 44-ФЗ Заказчик в случаях, предусмотренных
Федеральным законом,  при  описании  объекта  закупки  должен  руководствоваться
следующими правилами: описание объекта закупки в соответствии с требованиями,
указанными  в  части  1  ст.  33  Закона  №  44-ФЗ,  должно  содержать  показатели,
позволяющие  определить  соответствие  закупаемых  товара,  работы,  услуги
установленным заказчиком требованиям.  При  этом указываются  максимальные  и
(или)  минимальные  значения  таких  показателей  и  (или)  значения  показателей,
которые не могут изменяться. 

Представитель Заказчика в ходе заседания Комиссии Ставропольского УФАС
России указал, что 13.09.2024 г. все необходимые изменения в извещение  внесены.

Рассмотрев  позиции  сторон,  проведя  анализ  представленных  в  материалы
дела документов, комиссия пришла к следующему выводу: 

  Согласно  сведениям  из  ЕИС  Заказчиком  было  размещено  изменение
извещения  о  проведении  аукциона  в  электронной  форме  от  13.09.2024
№ИИ1,согласно которому в графе «значение характеристики»  содержится указание
на необходимый параметр - «18 Гейдж».

 Согласно протокола подведения итогов определения поставщика (подрядчика,
исполнителя)  от 25.09.2024 №ИЭА1, на участие в аукционе было подано 4 заявки,
все заявки признаны соответствующими.

Комиссия  Ставропольского  УФАС  России приходит  к  выводу  о  не
обоснованности жалобы.

Комиссия, руководствуясь ст. 99, ст. 105 Федерального закона от 05.04.2013 года
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№  44-ФЗ  «О  контрактной  системе  в  сфере  закупок  товаров,  работ,  услуг  для
обеспечения государственных и муниципальных нужд», 

Р Е Ш И Л А : 
1.  Признать жалобу ИП  Пудловской К.И. на действия заказчика — ГБУЗ СК

"Шпаковская  районная  болница",  по  факту  осуществления  закупки  путем
проведения  открытого  аукциона  в  электронной  форме  №  0321300035824000289
«Поставка расходных материалов (подключичные катетеры, заявка на 2025 год)» -
необоснованной.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев со дня его принятия. 

Председатель комиссии
Н.Г. Пызина

Члены комиссии:

Б.Ш. Карпель

В.Р. Калиниченко

Исп.Калиниченко В.Р.
тел.8(8652) 35-28-07, вн.026-140
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